



Даже в эти ранние дни, и британцы, и французы понимали стратегическую ценность глухого местоположения на развилках путей в Огайо. Французы воспринимали долину реки Огайо как единственный способ соединить Новую Францию (Канада) с их Территорией - Луизианой. Они имели претензии на Великие озера, Миссисипи, и любую реку, которая впадала в озера. Британцы колонизировали Восточное побережье и теперь собирались выдвигаться на запад. Молодой Полковник Джордж Вашингтон, посланный с миссией исследовать область в 1755 году, заметил, что она была "чрезвычайно хорошо расположена для строительства форта".

Вашингтон оставил небольшую группу мужчин, чтобы построить Форт Принца Джорджа для британцев, которых французы легко превосходили численностью, и форт был захвачен без кровопролития позже в том же году. Французские войска построили более укрепленный Форт Дюкьесн (Duquesne), и держали его в течение трех лет. Снова без кровопролития, англичане забрали форт себе в управление в 1758 году, поскольку было заключено соглашение, заканчивающее войну между французами и индейцами, которое было подписано в Европе. Французы просто сожгли форт дотла и освободили область. Англичане затем построили Форт Питт, в честь Уильяма Питта, их Премьер-министра; Форт Питт был самым большим и самым сложным фортом в колониях того времени. Маленькая деревня, которая была сначала известна как "Питтсбург", выросла вокруг форта. В 1763 году был построен Блокпост Форты Питт, который все еще стоит и является самым старым зданием в современном Питтсбурге.